

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: *Marlína Peřínková*

Název bakalářské práce: *Integrace cizinců do většinové společnosti v jihovýchodním regionu*

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: *PhDr. Ludmila Brabencová*

Pracoviště a pracovní zařazení: *VŠERS, o.p.s., odborová asistence*

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X						
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování		X					
metodická úroveň zpracování		X					
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)		X					
vazba výsledků práce na její obsah	X						
vlastní postoje a hodnocení		X					
uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce	X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE		

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce je rozdílovou analýzou procesů integrace cizinců do většinové společnosti v mílnaustevu regionu. Autorka provedla křem/rozhovor s azina žijícími v mílna. regionu, a zároveň náležá dolazujícími. ve kterém oklořala obcany mílna. regionu možnostmi epel, mílnu s cizincům v regionu. způsob zpracování BP je na velmi dobré úrovni, jak na obsahové, tak i formální stránce. Autorka měla dobrý vztah k normy nácl. práce. Výsledky BP jsou v souladu se stanovými cíli. BP obsahuje další otázky integrace cizinců do většinové společnosti v regionu, a tým v něm. BP doporučuji s ochotou.

Otázky k obhajobě:

1. • Jak byste mohla řešit otázku křesem/ práce regional. úřadu s ohledem na problematiku?
2. • Jakými způsoby by bylo možné informovat více (mílnaustevu)..... žijící azinců?
3. • Jakými o metodikce u nás žijících azinců?

Datum: 15.5. 2012

Podpis oponenta bakalářské práce: Ludmila Brabencová

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecně vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce